
 

 

 

 

  

Întâlnire cu autori și critici literari 

Colocviului Național Zilele Poeziei „Iustin Panța” 

Activități culturale  

(2022-2023) 

Elevi de gimnaziu și de liceu pasionați de literatură și de creația literară au participat, alături 

de profesorii lor, la a XXI-a ediție a Colocviului Național Zilele Poeziei „Iustin Panța”.  

Evenimentul a avut loc în noiembrie 2022 și a reunit personalități reprezentative ale culturii 

românești: scriitori, critici literari, artiști etc. Colocviul a fost organizat de Filiala Sibiu a Uniunii 

Scriitorilor (prof. dr. Rita Federeac). 

Din activitățile desfășurate:  

➢ Ana Blandiana - decernarea Premiului Euphorion de către Filiala Sibiu a Uniunii 

Scriitorilor; 

➢ Dialog elevi-scriitori-carte- autori - Alexandru Cistelecan, Ion Pop, Radu Vancu, Ana 

Blandiana; 

➢ Despre literatura română din perioada comunistă - înțelegerea fenomenelor literare și a 

legăturii dintre politic, social și artistic – (Emil Cioran, Mircea Eliade); 

➢ Lansare de carte – Revista Euphorion  - Dumitru Chioaru, scriitor sibian, profesor de 

literatură și redactor-șef al revistei „Euphorion”; 

➢ Lansări de cărți publicate de mai mulți autori români, printre care Rodica Braga, Ioan 

Moldovan și Daniel Deleanu; 

➢ Recital de poezie din lirica Anei Blandiana, susținut de actrița de la Teatrul Național 

„Radu Stanca”, Lerida Buchholtzer. 

 

Coordonatori: prof. dr. Rita Federeac, prof. dr. Anamaria Coroian, prof. dr. Marcela Ciobănuc, 

prof. dr. Daniela Lorinczi, prof. dr. Anamaria Bedreagă 



 

  

Întâlniri culturale – Teatrul GONG Sibiu 

Întâlniri culturale – Librăria Humanitas 



Ateliere de creație 

Participarea la eveniment a fost urmată de ateliere de creație literară și 

realizarea de articole pentru revista școlii.  

 

Vezi Zilele Poeziei „Iustin Panța” la Sibiu. Întâlnire cu ANA BLANDIANA 

în Laboratorul de idei, Nr. 24/2023, pp. 8-11 

 

Vezi „Pagina lirică” în Laboratorul de idei, Nr. 24/2023, pp. 12-18 

 


